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Протягом останніх десяти років валове виробництво продукції в 
українській промисловості скоротилося більше ніж на 50%, збільшилися 
диспропорції в структурі виробництва, скоротилася частка продукції 
кінцевого споживання, промислове обладнання більшості підприємств є 
застарілим, зношення обладнання перевищило 70%. Хоча підприємства 
України потребують технічного переозброєння, статистичні дані свідчать про 
невисокий рівень залучення результатів науково-технічної та інноваційної 
діяльності на вітчизняні підприємства. 

Під технічним переозброєнням розуміють комплекс заходів з 
підвищення техніко-організаційного рівня виробництва, його механізації й 
автоматизації, з модернізації та заміни застарілого і фізично зношеного 
обладнання новим, більш продуктивним. Його особливість полягає в тому, 
що при даній формі відтворення основних виробничих фондів оновлюється 
лише їх активна частина. У процесі технічного переозброєння можливе 
часткове перелаштування побутових, складських і виробничих приміщень. 
Залежно від масштабів оновлення активної частини основних виробничих 
фондів можуть бути виділені три види технічного переозброєння 
виробництва: мале, середнє та повне. 

На підприємстві ТОВ «Котельні лікарняного комплексу» було 
застосовано середнє технічне переозброєння. Зокрема, в сел. Бірки, 
Зміївського району була виведена із експлуатації потужна котельня та 
побудовано дві блочних котельні для опалення соціальної сфери. Після 
запуску блочних котелень  споживання природного газу на опалення цих 
споживачів знизилось в 5 разів.  

Отже, технічне переозброєння на підприємстві дійсно необхідне. По-
перше, воно сприяє раціональному використанню природних ресурсів, що є 
важливим не тільки для підприємства, а і для економіки України взагалі. По-
друге, значна економія фінансових коштів, що дає можливість підприємству 
підвищити свою прибутковість. Також має місце фізичний та моральний знос 
обладнання. Відбувається знецінення старого обладнання та машин 
внаслідок появи нових, технічно досконалих, з більш високою 
продуктивністю, економічних машин. Тому доцільно спрямовувати 
капітальні вкладення в першу чергу на технічне переозброєння діючих 
підприємств. 

 


